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Hàm số đã cho đạt cực tiểu tại
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Số điểm cực tiểu của hàm số đã cho là
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Mệnh đề nào sau đây đúng
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Câu 8. Trên đoạn 
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Tổng số tiệm cận đứng và tiệm cận ngang của đồ thị hàm số là:
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D. 4.
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Câu 12. Số tiệm cận đứng của đồ thị hàm số 
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Câu 13. Đồ thị của hàm số nào dưới đây có dạng như đường cong trong hình bên?
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Câu 14. Đồ thị của hàm số 
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Số nghiệm thực của phương trình [image: image81.wmf](
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Câu 16. Tìm giá trị thực của tham số 
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Câu 22. Đồ thị trong hình vẽ bên là đồ thị hàm số nào sau đây?
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Câu 29. Hình lăng trụ tam giác đều có bao nhiêu mặt phẳng đối xứng ?

A. 4 mặt phẳng.
B. 1 mặt phẳng.
C. 3 mặt phẳng.
D. 2 mặt phẳng.

Câu 30. Các mặt của hình hộp chữ nhật là gì?

A. Hình vuông.
B. Hình chữ nhật.

C. Hình bình hành.
D. Tam giác.
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Câu 34. Cho hình lăng trụ 
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Câu 35. Thể tích của khối nón có chiều cao 
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Câu 36. Cho khối trụ có bán kính đáy 
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 Câu 38. Cho mặt cầu (S) có đường kính bằng 10. Tính diện tích mặt cầu
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Câu 39. Cho hình chóp S. ABCD có cạnh đáy ABCD là hình vuông cạnh a. SA vuông góc với mặt đáy. SA = 
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Câu 40. Cho hình lăng trụ đều ABC.A’B’C’ có AB = a, góc giữa mp(A’BC) và mp(ABC) bằng 600.

Bán kính của mặt cầu ngoại tiếp hình lăng trụ bằng:
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_1700331788.unknown

_1700331919.unknown

_1700477365.unknown

_1700477406.unknown

_1700477439.unknown

_1700477460.unknown

_1700477424.unknown

_1700477384.unknown

_1700331923.unknown

_1700331925.unknown

_1700331927.unknown

_1700477338.unknown

_1700475475.unknown

_1700331926.unknown

_1700331924.unknown

_1700331921.unknown

_1700331922.unknown

_1700331920.unknown

_1700331792.unknown

_1700331917.unknown

_1700331918.unknown

_1700331916.unknown

_1700331790.unknown

_1700331791.unknown

_1700331789.unknown

_1691504556.unknown

_1691504717.unknown

_1700331784.unknown

_1700331786.unknown

_1700331787.unknown

_1700331785.unknown

_1691504794.unknown

_1691504796.unknown

_1700290792.unknown

_1691504797.unknown

_1691504795.unknown

_1691504720.unknown

_1691504721.unknown

_1691504718.unknown

_1691504672.unknown

_1691504674.unknown

_1691504675.unknown

_1691504673.unknown

_1691504558.unknown

_1691504559.unknown

_1691504557.unknown

_1691504337.unknown

_1691504554.unknown

_1691504555.unknown

_1691504340.unknown

_1691504341.unknown

_1691504342.unknown

_1691504339.unknown

_1691504335.unknown

_1691504336.unknown

_1691504330.unknown

_1691503586.unknown

_1691504314.unknown

_1691504325.unknown

_1691504327.unknown

_1691504328.unknown

_1691504326.unknown

_1691504316.unknown

_1691504317.unknown

_1691504315.unknown

_1691504310.unknown

_1691504312.unknown

_1691504313.unknown

_1691504311.unknown

_1691504308.unknown

_1691504309.unknown

_1691504307.unknown

_1691503575.unknown

_1691503582.unknown

_1691503584.unknown

_1691503585.unknown

_1691503583.unknown

_1691503577.unknown

_1691503581.unknown

_1691503576.unknown

_1691503460.unknown

_1691503482.unknown

_1691503484.unknown

_1691503574.unknown

_1691503485.unknown

_1691503483.unknown

_1691503481.unknown

_1691503458.unknown

_1691503459.unknown

_1691503457.unknown

_1691503042.unknown

_1691503262.unknown

_1691503426.unknown

_1691503428.unknown

_1691503429.unknown

_1691503427.unknown

_1691503407.unknown

_1691503409.unknown

_1691503410.unknown

_1691503411.unknown

_1691503408.unknown

_1691503264.unknown

_1691503265.unknown

_1691503263.unknown

_1691503149.unknown

_1691503151.unknown

_1691503253.unknown

_1691503255.unknown

_1691503261.unknown

_1691503254.unknown

_1691503252.unknown

_1691503150.unknown

_1691503147.unknown

_1691503148.unknown

_1691503146.unknown

_1691502824.unknown

_1691503038.unknown

_1691503040.unknown

_1691503041.unknown

_1691503039.unknown

_1691503036.unknown

_1691503037.unknown

_1691502825.unknown

_1691502795.unknown

_1691502822.unknown

_1691502823.unknown

_1691502797.unknown

_1691502821.unknown

_1691502796.unknown

_1691502793.unknown

_1691502794.unknown

_1691502792.unknown

